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Dieser Text ist elektronisch textinterpretiert. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Anfrage 

der Abgeordneten Mag. Maier, Dr. Wittmann, Dr. Krauter 
und GenossInnen 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Nationale Fußballinformationsstelle und Sicherheit bei Fußballspielen 

In der Anfragebeantwortung 4237/AB XXI. GP wurden von Ihnen Fragen zur Einrichtung 
einer nationalen Fußballinformationsstelle beantwortet, die aufgrund des Beschlusses des 
Rates vom 25. April 2002 über die Sicherheit bei Fußballspielen von internationaler 
Bedeutung einzurichten war. Nach Abschluss der T-mobile Bundesligameisterschaft ergeben 
sich - nicht zuletzt aufgrund der Vorfälle beim Spiel Austria Wien - Bregenz - wiederum 
einige Fragen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für Inneres 
nachstehende 

Anfrage: 

1.      Welcher Organisationseinheit ist nun die nationale Fußballinformationsstelle in Ihrem 
Bundesministerium zugeordnet? 

2.      Wie viele MitarbeiterInnen sind nun dieser nationalen Fußballinformationsstelle 
zugeteilt? 
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3.      Wer ist der/die Leiter/in dieser Fußballinformationsstelle? 

4.      Mit welchen laufenden Kosten ist dafür zu rechen? In welcher Höhe wurden diese nach 
Ihrem Vorschlag im Budget 2003 und 2004 budgetiert (Angabe des Budgetpostens)? 

 
5.       Wie erfolgt die Zusammenarbeit der Fußballinformationsstelle mit den vor Ort 

verantwortliche Sicherheitsbehörden? 
Wie erfolgt die Zusammenarbeit mit den offiziellen Fan-Betreuern der Vereine bzw. der 
Bundesliga? 

6.       Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs 5) hinsichtlich des in der kommenden 
Saison international spielenden Vereins Austria Wien vor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

7.       Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs. 5 Abl 2002/L 121/1) hinsichtlich des 
in der kommenden Saison international spielenden Vereins Grazer AKvor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

8.       Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs 5) hinsichtlich des in der kommenden 
Saison international spielenden Vereins Wüstenrot Salzburg vor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

9.       Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs 5) hinsichtlich des in der kommenden 
Saison international spielenden Vereins FC Kärnten vor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

10.     Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs 5) hinsichtlich des in der kommenden 
Saison international spielenden Vereins Pasching vor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

11.     Liegt bereits eine Risikoanalyse (nach Art. 2 Abs 5) hinsichtlich der 
Österreichischen Nationalmannschaft vor? 
Wenn nein, weshalb nicht? 

12.     In welcher Form wird im Rahmen der nationalen Bundesliga-Meisterschaft zwischen 
den einzelnen Sicherheitsdienststellen in den Bundesländern zusammengearbeitet? 
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13.    Wie viele Tätlichkeiten und wie viele Schadensmeldungen sind den 
Sicherheitsbehörden in der letzten Saison der T-mobile Bundesliga bekannt, gemeldet 
oder angezeigt worden? 
Wie viele in der Red Zac-Liga? 
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14.    Wie viele Festnahmen kamen in der letzten Saison vor, bei oder nach Spielen in der T- 
mobile Bundesliga? 
Wie viele in der Red Zac-Liga? 

15.    Zu wie vielen Anzeigen kam es in der letzten Saison bei oder nach Spielen in der T- 
mobile Bundesliga? 
Wie viele in der Red Zac-Liga? 

16.    Wie viele verletzte Fans, Zuschauer etc. gab es in der letzten Saison bei oder nach 
Spielen in der T-mobile Bundesliga? 
Wie viele in der Red Zac-Liga? 

17.    Wie viele Beamte wurden vor, bei oder nach Spielen in der T-mobile Bundesliga 
verletzt? 
Wie viele in der Red Zac-Liga? 

18.    Wie viele Strafanzeigen mussten in diesem Zusammenhang in dieser Saison durch die 
Sicherheitsbehörden erstattet werden? 
Wie viele Anzeigen wurden durch die Vereine erstattet? 
Wie viele Anzeigen durch geschädigte Private (ersuche jeweils um Aufschlüsselung auf 
die einzelnen Deliktsgruppen)? 

19.    Bei welchen Fangruppen von Vereinen der T-mobile Bundesliga und Red Zak-Liga 
sehen Sie die größten Probleme? 

20.    Welche zusätzlichen Maßnahmen sind seitens des Ressorts geplant, um 
Ausschreitungen zu verhindern bzw. so gering wie möglich zu halten? 

21.    Welche Sicherheitsmaßnahmen müssen aus Sicht des Ressorts noch von den 
teilnehmenden Vereinen und der Bundesliga ergriffen werden? 
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